

给保险业上道“健康险”

——访市保险协会秘书长高群

记者 闻期骏 通讯员 王天明

6日,市保险协会通报了一组数据,目前全市保险公司达到26家,保险从业人员突破万人。近几年,保险行业从业资格证的参考人员每年多达四至五千人。

随着被保险队伍的日益扩大,如遇投诉,谁来协调,又该怎么协调?近日,记者就此走访了市保险协会。

市民缺乏保险认知

今年4月中旬,崇阳县有村民反映:他们在当地储蓄所里的存款,全部变成了多年期的保险存单,直到取款时才发现,不仅自己理应得到的储蓄回报大打折扣,而且取款也成了难题。

后经调查发现,是银行将保险当作理财产品销售,而绝大部分原因是消费者对于保险条款并没有通读,并不理解为何钱突然变为一张保单,缺乏系统认识,最终导致此事发生。

市保险协会秘书长高群介绍,目前保险知识普及还不是很强,加之部分保险营业员在推销中变相操作,使保险功能并未发挥全力。

无独有偶,不久前,在温泉办事处白茶社区,一居民购买小孩保险产品后,其小孩同年患上重病,其监护人要求保险公司赔付5万元保险金,但被保险人并未购买相应保险,部分赔付款不

在合同规定范围内,该买主反认为是保险公司不负责,一场保险纠纷随之而起。最后通过保险协会、公安部门才协调解决此事。

近些年,一些保险纠纷事件时有发生,致使保险几乎成了“纠纷”“欺骗”的代名词。“一方面保险自身宣传不足,但主要原因还是消费者对保险并不了解。”高群说,有一定条件的人群其实很愿意投保,但因为缺乏认知,使人们听到保险这个词就望而却步。

一根针穿起千条线

伴随保险公司的增多,行业自律参差不齐,市场亟需加强监管。

记者了解到,自律检查是省保监局委托市保险协会承担的一项职责。市保险协会每年八成精力投入其中。

有数据显示:2013年,我市开展的自律现场检查中,发现存在的问题达到42类,其中产险11类,寿险31类。对保险行业起到震慑作用,较好维护了保险行业规范经营秩序。

高群介绍,目前我市保险行业自律检查基于两点:其一,省保监局对此要求十分严格;其二,保险行业之间对加强自律有呼声,行业之间认为是其他人违规,很少自揭其短。

下面千条线,上面一根针。近十

年,我市的保险业发展迅猛,各种保险乱象有抬头的趋势。咸宁保险市场初期,保险公司只有一家,随着产险和寿险分家之后,保险公司随之增多,发展至今,咸宁保险公司已增至26家,如此庞大的系统,亟需一个机构对其进行规范管理。保险协会应运而生,成了穿起各大保险公司的“牵头针”。

高群说,我国改革开放三十年来,保险行业盛行是在近十年,处在市场经济的后期。但保险行业仍在理赔难、误导消费者等方面存在问题。另一方面社会有呼声,行业自律公约刻不容缓。

自律检查引领行业规范

记者了解到,为抓好今年自律检查工作,从5月份开始,除保险协会成员外,我市还从各保险公司抽调主要负责人参与检查,一场保险自律检查在全市铺开。

高群透露,此次检查重点为:“三农”保险、公司经营数据的真实性、保险条款费率、理赔服务和内控制度建设以及中介代理等产险5个重点问题检查,以及寿险银保业务检查和个险业务检查,其中代理网点检查包括银行和邮政网点及乡镇代理网点抽查等内容。

他披露了一些细节。每个公司都会给一定范围打折幅度,但是有些公司

采取大打折扣,吸引客户,这势必会导致某些保险公司难以承受,最后导致赔付存在问题,造成欺骗行为。

此外,部分银行将保险作为一种理财产品在卖,销售保险时,是否有专职银保人员,并详细告知预购保险相关信息,不至于投保过程中存在欺骗行为等,此外,是否有驻点销售、是否代理超过三家保险公司等,都将纳入检查范畴。

高群坦言,事实上,保险行业的各项条例其实都有规定,但部分保险公司实际操作中不遵守市场秩序,违规经营,甚至违反公约承保标准,获得保费,造成市场恶性竞争行为。

一方面开展自律检查,一方面设立举报电话。对于不执行和违反自律公约行为的,市保险协会将做到违约必严,违约必罚。与此同时,如遇到不合理的现象,市保险协会提醒,消费者可拨打8147099进行投诉举报,保障自身合法权益。



中商百货咸宁购物中心开业

5月1日,中商百货咸宁购物中心盛大开业,吸引上万市民融入时尚消费购物热潮。

中商百货咸宁购物中心自2008年开业以来,一直雄踞咸宁商业领军地位。此次,中商百货咸宁店由原址潜山商业街搬迁至咸宁市温泉淦河大道85号温泉中心花坛,将购物中心模式再次带入到温泉之城,成为推动城市时尚生活发展的又一强大引擎。

无线上网、手机体验店、美容美发、儿童体验中心(童趣岛)、时尚主题餐饮店(半秋山)、韩餐等,特别推崇的是7楼横店巨幕影城,拥有超豪华的观影体验,将为广大市民带来顶级的视觉享受。中商百货,致力打造咸宁第一购物中心品牌。



咸宁“和阅读”单月用户数超3万

手机低碳阅读越来越受市民青睐

本报讯 通讯员谭欣、舒极德报

道:传统图书之外,手机阅读越来越受到市民青睐。近日中国移动咸宁分公司披露,中国移动“和阅读”累计用户数达到3.5亿人,其中湖北省仅3月份的读者用户数也已超过200万,我市4月阅读用户已达3万余户。

据第十一次全国国民阅读调查报告显示,2013年我国人均阅读图书4.77本,人均电子书阅读量为2.48本。有50.1%的成年国民曾经接触过数字阅读,41.9%的国民使用过手机阅读,数字阅读尤其是手机阅读成为人们在

碎片化时间内重要的阅读方式。

据了解,作为移动互联网阅读平台,“和阅读”是以手机(WAP、客户端)和移动电子书为主要形态,读者可以通过在线阅读和下载离线阅读的方式,随时阅读自己喜欢的书籍。

手机登陆wap.cmread.com“和阅读”手机客户端,主页面上包括名著传记、青春文学、影视剧本、教育社科、悬疑小说等各种类别的正版内容超过40万种。

“4G时代还将推出有声读物、视频手机报、高清图片和多媒体手机杂志等新形式的手机阅读内容。”中国移动

咸宁分公司相关负责人表示。为响应市委市政府开展“全民阅读书香咸宁”系列活动号召,自2012年起,中国移动咸宁分公司持续坚持在全市开展热书新书推荐工作,通过多种渠道推荐新书热书书籍,鼓励大家体验低碳阅读。通过《咸宁手机报》、咸宁无线城市、中国移动手机等网络平台,向全市广大移动市民推荐移动手机阅读新书、热书。据统计,推荐的书籍点击率达67%,有效推动了全市移动用户阅读的热情,今年4月阅读用户已达3万余户。

同时,中国移动咸宁分公司响应团市委号召,积极开展图书漂流、捐书活动。每年五四青年节组织到咸宁特殊学校开展“献爱心,捐书”活动,赠送内置手机阅读客户端手机、手机阅读书册(二维码扫描)、实物图书等,并将其对应的二维码制作并印制在图书封面上供学生扫描阅读。

中国移动咸宁分公司负责人表示,在未来的工作中,将继续做好手机阅读业务的普及工作,使更多的用户参与到手机阅读业务中来,真正做到随时随地随心的低碳阅读。

建行微信银行体贴入“微”伴您左右

行微信,“中国建设银行”刷卡消费交易金额“微信”及时传递,一目了然。这么体贴入“微”的金融服务,怎么不试试呢?

这不,刷卡购物后马上能收到建行微信发来的“最新交易提醒”,交易日期、交易时间、交易币种、交易金额、交易描述等写得清清楚楚,还可以通过回复“额度”查询可用额度,以及通过提示查询更多其他内容。在林女士的现场介绍下,几个使用建行信用卡的同伴决定马上生效,添加“中国建设银行”。

林女士现场指导:首先通过微信客户端添加“中国建设银行”公众账号,再绑定相关信用卡,就可以在“信用卡”板块,便捷地进行账单查询和还款、额度查询、积分查询、账单分期、信用卡申请、申请进度查询、开卡激活、约定账户设置、个人资料修改等九大功能操作。

银行的微信还有这么具体的服务

啊?居然远隔千里动动手指头就可以对自己名下的信用卡了如指掌,太好了!同伴们称赞有加。

“大家再添加个‘龙卡信用卡’吧”,受到鼓舞的林女士热情地给同伴们介绍起建设银行另一款微信“龙卡信用卡”:这是一款提供龙卡信用卡产品资讯和教你怎样使用信用卡的微信,有了这款微信,建设银行信用卡的优惠信息就不会错过了,你们看这条“境外刷卡5%返现”的优惠信息不就对我们很有用吗?用卡优惠信息很多,过去到了用卡时就忘记了,现在有了这款微信可以随时查看,不怕忘记!除了优惠信息,还有各种卡片的介绍和用卡安全常识。

据了解,微信银行是建设银行在互联网平台上跨界部署的一大电子银行移动金融服务,是建设银行服务广大客户的全新渠道。

建行微信银行为客户提供统一的微信服务平台,客户不需按业务种类分别添加多个银行服务号,通过关注建设银行统一服务号“建行电子银行”即可享受全面的微信银行服务。客户可通过点击页面菜单,或向“小微”发送文字或语音指令,即可在线办理银行业务。

通过微信绑定储蓄账户或信用卡后,可享受免费的账户变动通知与快捷的账户查询服务。通过一站式生活缴费休闲出行服务,让客户可以免去排队、跑断腿等缴费、购票的困扰。

不仅如此,建设银行微信银行还向客户提供同业最灵活便捷的周边网点查询服务,客户通过微信定位功能,将位置发送给“小微”,即可获得周边建设银行网点排队情况以及建设银行自助银行、ATM等信息。

(雷本春)

人气歌手姚贝娜助阵带来最炫好声音

广汽丰田“致炫七城试驾会”走进武汉



4月19日,广汽丰田“致炫七城试驾会”登陆武汉。

“中国好声音”人气唱将姚贝娜前来助阵献唱,迅速点燃全场观众的热情,让原本就乐趣多多的新车试驾,变得更加富于激情与活力。

这是广汽丰田结合明星、音乐流行时尚进行营销创新的又一新尝试。与一般试驾活动不同,此次“致炫七城试驾会”,将在青岛、武汉、合肥、长沙、苏州、宁波、珠海7座城市陆续举行,7位致炫代言人多亮、姚贝娜、金志文、毕夏、欧豪、陈楚生、江映

蓉,分别前往一座座城市演出。

广汽丰田武汉4S店的相关负责人表示:“试驾会明星出席,拉动了人气。而通过试驾,很多消费者对致炫的时尚外观、大空间、低油耗以及操控等,都有深入了解。不少仍在犹豫的消费者,试车后还是决定选择致炫。”

据悉,致炫去年12月24日上市至今,短短3个多月,订单量高达3万,成为今年第一季度销量增速最快的国内合资两厢小型车之一。而随着“七城试驾”陆续展开,致炫的销量将被进一步拉动。

湖北银行

个人便利贷款简单快捷

本报讯 通讯员余宏伟报道:昨日,笔者从湖北银行咸宁分行获悉,该行推出的个人贷款简单快捷的办理程序备受市民青睐。

“五一”期间又迎来一波装修小高潮,在温泉体育路开陶瓷店的宋老板正忙得不可开交,一边忙着订货,一边忙着产品促销。和去年惆怅的心情不同的是,今年宋老板忙碌的脸上堆满了笑容,心情越忙越舒畅。

原来,早在旺季到来之前,宋老板已经通过湖北银行获批100万元个人便利贷款,这对短期急需流动资金周转的宋老板来说,真是雪中送炭。

宋老板介绍,湖北银行的这款贷款产品比以往的贷款品种更

适合他,尤其像他这种短期资金量需求较大的个体户,这项个人便利贷款业务与他用款周期短、频率高的需求相当吻合。

据了解,湖北银行个人便利贷款,是对贷款客户进行卡内授信,通过柜面、个人网银、POS设备和银联入网的自助终端,都可以触网贷款,用款十分方便。只要贷款客户卡内余额超出5万,足够偿还生成的第一笔贷款本息,系统就会自动扣还客户的贷款,随用随还,额度循环使用,还能替客户节省利息。



保险让生活更美好

咸宁市保险行业协会主办

人保财险咸宁市分公司开展廉洁文化宣传月活动

本报讯 通讯员张静报道:日前,人保财险咸宁分公司开展“廉政文化宣传月”活动,旨在推进廉洁文化创建活动,营造风清气正发展环境。

宣传月期间,人保财险充分利用电子屏、内网、宣传橱窗、发送廉洁短信等方式,集中宣传廉洁文化,用一系列的文件方

案、格言警句、寓言故事等形式诠释了廉洁文化的深刻内涵。

通过“廉洁文化宣传月”活动,加强了全体员工廉洁从业的思想理念,筑牢规范从业的思想防线,营造清正廉洁的工作氛围,为公司的持续快速健康发展保驾护航。

新闻短播:

日前,人保财险咸宁中心支公司召开党的群众路线教育实践活动集中学习暨一季度经营形势分析会议。

该公司总经理郭自良与大家一起学习了有关文件精神。他强调,学习先进典型,要学以致用,“八条规定”要认真贯彻执行,严格自律,扎实工作,确保群众路线教育活动取得实效。

同时,全系统员工要以群众路线教育活动为契机,把学习体会和成果转化到谋划工作的思路,促进工作的措施、干好工作的本领。

(王天明)

太平洋人寿

太平洋财险

客服热线:

95500

平安财险

客服热线:

95511

太平人寿

太平财险

客服热线:

95589

长江财险

客服热线:

4008668666

欢迎加入咸宁日报《消费指南》QQ群:373171708。

赤壁市桂花树路8号房地产司法拍卖信息

受咸宁市中级人民法院委托,定于2014年5月21日上午10时30分对位于赤壁市陆水湖办事处桂花树路8号(赤壁市恒亮纺织有限公司)房地产进行拍卖,其中12357.19平方米国有建设用地使用权(使用权限:出让用地,土地用途:工业用地,土地使用权终止日期为2057年9月6日);厂房、办公室、仓库等总建筑面积6617.31平方米(有213.38平方米无产权证)。拍卖参考价458.2万元。详情请见:人民法院诉讼资产网(网址:www.rmfysszc.gov.cn)联系方式:(一)咸宁市产权交易中心联系电话:0715-8126201 13986619871陈女士 网址:www.xncqj.cn 地址:咸宁市行政服务中心3楼D区D306室 (二)湖北中成拍卖有限公司联系电话:0715-8268088 13872181110 刘先生 地址:咸宁市温泉邮电路特1号A1栋三单元205 公司网址:www.hbzcpcm.cn

赤壁市桂花树路8号房地产司法拍卖信息

咸宁首家专业包席酒店

包席最低价358元起

电话:0715-8289999 0715-8319588 15872836066

地址:咸宁市咸安区银泉大道66号(淳山国际对面)

湖北中成拍卖有限公司

咸宁市产权交易中心

2014年5月9日